□ 本报记者 王 磊

望已经非常渺茫。

马加特赛前放出"冒险进攻"的狠

马加特起的调很高, 球迷们的期待

话,到比赛中成了球迷眼中的"笑

话"。7月19日晚, 鲁能泰山队主场1:3

不敌上海申花队,晋级足协杯四强的希

自然也很高。赛前,外界都在期待着泰

山队首次外援三叉戟的首发。然而,首

发阵容出炉后,人们才发现,马加特放

了"烟雾弹": 马加特不仅没有祭出全

主力, 还轮休了塔尔德利和李海龙, 戴

琳和金敬道进入替补席,西塞、宋龙、

好运。还没等泰山队上演"冒险进攻"

意外的首发,并没有给泰山队带来

崔巍、李松益轮换进入首发。



马加特甩不掉的"申花魔咒"



□记者 李 勇 报道 泰山队球员佩莱 (右) 在比赛中发泄心中的郁闷。

的好戏, 申花队就已经 进球了。开场不到3分 钟, 吉尔的解围失误, 就让马丁斯侧身凌空破 门。赛后,马加特也将 这个进球归为泰山队失 利的头号原因,"原本 我们有很多期望和设 想,但是第3分钟的失 球,让我们后面的比赛 很难消化。"

带着落后的比分去 比赛, 也不是泰山队第 一次遭遇,但是这一次 他们突然像被打蒙了一 样。泰山队刚刚尝试去 发动反扑, 没料想后防

线再次被申花队打穿, 马丁斯长驱直 入,轻松上演梅开二度。第二个失球 之后,泰山队球员完全没有了反扑能 力,用马加特的话说,就是"队友们 都被吓到了"。

联赛中, 马加特频频带领泰山队依 靠体能优势打出"惹不起的下半场", 这场比赛里, 马加特也曾经尝试力挽狂 澜,连换三人便是他的搏命招数。然 而, 从最终的结果来看, 调整并不算成 功,尽管蒿俊闵为泰山队扳回一分,但 是毛剑卿的进球彻底打消了泰山队球员 反扑的希望。

之前,泰山队输给恒大队时,马加 特抛出了"找不到失败的原因",如今输 给申花队,马加特终于承认失误,"我 们带着落后去踢,与设想的不一样,非 常被动。从这方面说, 我之前的安排看

起来是不正确的。下半场我尽量改变 但从结果来看,改变并不成功。

有意思的是,赛前喊着"冒险进 攻"的马加特没有带队打出精彩进 攻,反倒是波耶特实践了"冒险进 攻"。由于瓜林因伤缺阵,再加上金基 熙打后腰的效果不佳, 波耶特在这场 比赛中派出了马丁斯、特维斯和莫雷 诺的外援三叉戟。正是这个改变,为 申花队带来了惊喜。

赛后,波耶特对于自己的改变,也 是非常得意:"我们的变阵非常有效, 我们先获得了进球, 让我们在接下来 的比赛中都打得非常顺。这样的改 变,肯定是帮助了球队,我们有了更 好的打法。当然,还是球员的执行力 比较好。不过,比赛还没有结束,这 只是上半场, 我们要准备好第二回合 的比赛。

从去年被曼萨诺执教的申花队连续 两场1:0击败,到如今又在主场被波耶 特执教的申花队3:1击败,一直信心满 满的马加特,这一次也无奈了。马加特 说:"足球中有些东西是无解释的,总 是会有你喜欢的球队, 也会有一支球 队, 你想赢他比较困难, 这一点对我来

虽然1:3的比分并非马加特遭遇的 最大比分失利,但是马加特却认为这是 最苦涩的比分,"这是我来到这里后, 过得最苦涩的一个夜晚!" 主场输掉比 赛且被对手拥有了客场进球优势, 马加 特也觉得晋级已经非常渺茫, 但是德国 人还是咬牙说:"第二回合是在14天 后,到时候会发生什么,无法判断。



□CFP 供图

北京时间7月18日,由国际著名导演吕克·贝松执导的科幻大片 《星际特工:千星之城》在美国洛杉矶中国剧院举办了盛大的首映 礼。图为美国艺人肯达尔·詹娜现身首映礼红毯。

影片将于当地时间7月21日在北美上映,并有望被引进中国内地。

马布里正式加盟北控男篮

据新华社北京7月19日电 CBA北京控股 篮球俱乐部19日宣布已同马布里正式签约,马 布里新赛季将身披北控男篮战袍, 转战奥体中 心,继续为北京的球队征战。

北控篮球俱乐部表示, 在北京首钢男篮决 定不与马布里续约后, 北控和马布里走到了一 起,这样既可以满足马布里在北京继续再打一 年球的愿望, 又能够给北控这支新赛季招兵买 马、志存高远的青年军带来丰富的经验。

据介绍, 北控篮球俱乐部之所以最终选 择马布里,除了竞技层面的原因之外,也充 分考虑到马布里曾经为北京篮球作出的贡 献,认可他在昔日取得的成绩和在球场上的 拼搏精神,同时也因为北京球迷对他的拥戴 和喜爱, 最终促成了双方的合作, 这样也让 北京球迷继续有机会看到自己的城市英雄在

随着马布里的加盟,新赛季北控篮球俱乐 部北京农商银行队的三名外援已经全部确定, 分别是马布里、兰多夫和阿巴斯。

"未来之星"阳光体育大会 山东分会场活动启动

□记者 王 磊 报道

本报讯 7月18日,2017年全国青少年 "未来之星"阳光体育大会山东分会场活动 在曲阜启幕。中国女排队员、奥运冠军杨方 旭向全省青少年发出运动倡议:走向户外, 拥抱阳光。

据了解,山东分会场的比赛为期6天,全 省17市和曲阜市代表队共18支队伍将进行定 向运动、高中男子三人制篮球、初中男子五 人制足球、跳绳、拔河等5个项目的比赛。竞 赛之余,全体参会青少年还将参加奥林匹克 文化专题讲座、体质检测、孔子文化主题讲 座等活动。

根据《中华人民共和国道路交通安全 法》和《中华人民共和国公路法》等有关 法律规定,S235湖南线桓台孟家至荣兰路 口段中修工程已完工并通过交工验收,经 上级主管部门批准,自2017年7月20日解 除该路段半幅交通封闭, 届时过往车辆可 正常通行。

淄博市公路管理局 2017年7月19日

警方展开大型足球反腐行动

班牙足协主席等数人被逮捕

足球界爆出腐败丑闻! 西警方18日在一 次代号为"苏尔"的反腐行动中,逮捕 了西足协主席比拉尔等数人,并搜查了 位于马德里拉斯罗萨斯的西足协总部。

据西班牙媒体透露, 比拉尔于当天 早晨在自己的住所被带走。与他同日被 捕的还有他的儿子戈尔卡·比拉尔以及 西足协经济部门副主席兼特内里费足协 主席胡安·帕德隆。据估计,本次行动 逮捕人数有10余人,他们涉嫌非法挪

警方当天也对西足协总部以及特内里 费、巴伦西亚足协等地方足协办公室展 开了多起搜查。

这一反腐行动源于西班牙高级体育 委员会于2016年作出的一次指控。调查 人员认为比拉尔涉嫌通过推进西班牙国 家队与其他球队间的友谊赛, 为其出任 律师的儿子牟取商业利益。他们已就国 家队此前曾进行的一些友谊赛展开了调 查,其中包括2016欧锦赛前西班牙对韩

与此同时,调查人员还指出,西足 协主席涉嫌与西班牙各地区足球协会的 领导人进行交易, 获取他们的支持, 以 保证自己连任。比拉尔自1988年出任西 足协主席以来,已担任这一职务长达29 年,今年4月他刚刚再次实现连任。目 前他还兼任国际足联副主席等职务。

由于警方的行动, 当日西足协发表 声明,宣布原定于20日举行的新赛季西 甲及西乙赛程抽签将推迟。

山东兰陵企业(集团)总公司授权 师声明

近日, 个别网络媒体登载了《临沂市兰陵集团董事长遗 职工联名举报》的文章、该文引用举报人提供的材料、对兰 陵集团及陈学荣先生恶意诋毁, 内容严重失实。为此, 山东 兰陵企业(集团)总公司、陈学荣先生现授权法律顾问赵启林律 师、段新明律师,郑重声明:

文章举报内容中的"兰陵陈香"上市公司资产重组 及相关股权转让,美酒股份公司国有股权转让,均是经临沂 市政府批准、在政府相关部门主导下、严格按照法律法规进 行的正常转让,整个过程有临沂市政府【2006】第33号会议纪 要,省国资委及国务院国资委的批复文件、鲁产权鉴字第 421、422号产权交易凭证等材料可证。文章所列举报内容严重 失实, 举报所称的个人侵占, 套取公司资产, 非法获利等均 纯属恶意诋毁。该文对陈学荣先生本人以及兰陵集团的声誉 均造成了极坏影响,是侵害名誉权的行为,举报人及相关媒 体应承担相应的法律责任。

.、文中所称联名举报的"职工代表"毛凤国、王树刚早已 不是兰陵集团职工。根据"兰酒政字[2001]7号"文件《关于对 毛凤国的处理决定》,毛凤国于2001年3月因连续旷工100余天被

兰陵美酒公司解除劳动关系;王树刚于2011年3月本人申请与兰陵 美酒公司解除劳动合同,公司补偿其65637.32元后离厂。有其个 人申请和劳动合同解除协议为证。

三、文章举报内容称、"刘杰2014年购买了工程公司(山 东卉都园林工程有限公司),2015年该公司在美酒股份结算了 1000多万元的工程款, 2016年刘杰随即又卖掉了公司", "而 刘杰现任兰陵美酒股份监事、工会主席","除学荣把上千 万元的工程没有通过招标程序就暗箱操作给了刘杰,严重涉 嫌利益输送。"事实上,兰陵美酒公司工会主席"刘杰"的 身份证号为3713241974xxxx1110,而卉都园林公司当时股东姓 名也是"刘杰", 其身份证号为3712031982xxxx3715, 两人是 重姓重名, 根本就不是同一个人! 有公安机关户籍信息及工 商登记资料为证。

四、兰陵集团及陈学荣先生绝不容忍散布网络谣言、对 其恶意中伤的违法侵权行为, 现已对已发布的失实报道进 行了证据保全,对相关发布、散布不实信息的个人和单位 将依法提起诉讼,以维护兰陵集团和陈学荣先生的合法权 益。希望相关媒体立即删除上述失实报道,以避免侵权责 任继续扩大。

五、兰陵集团及陈学荣先生通过律师敬告相关媒体和网 络用户, 不要继续转载, 传播涉案文章, 以避免对兰陵集团 和陈学荣先生名誉权的继续侵害,避免自己的行为因此构成 侵权而承担法律责任。

六、兰陵集团及其所属公司一直严格按照公司法等法律 法规,公司章程规范公司行为,充分落实公司民主议事制 度,切实维护股东、职工权益,坚守传承民族传统品牌。目 前,公司健康发展,生产经营秩序并然。兰陵集团及陈学荣 先生衷心感谢社会各界一直以来的信任、关心和支持、并将 一如既往地牢记使命,砥砺奋进,披荆斩棘,攻坚克难,创 造更加优异的经营业绩,造福社会。 特此声明。

> 山东兰陵律师事务所律师 赵启林 山东宇衡律师事务所律师 段新明 2017年7月19日

